
100% of parents say their 
child is happy at Fulfen 

Primary School with 89% 
strongly agreeing with this 

statement.

Fulfen Parent Survey Results based on 157 responses 
from parents of Pre-School to Year 6 children, June 2023

100% of parents 
say their child feels 

safe at Fulfen 
Primary School.

99% of parents agree 
that, at Fulfen, we make 
them aware of what their 
child is learning during 

the year.

100% of 
parents say 

that our 
pupils are 

well behaved.

99% agree that if 
they have raised 
concerns with the 
school, they are 

dealt with properly.

100% of parents  of 
children with SEND say 

that the school gives 
them the support they 

need to succeed.

100% of 
parents believe 
that the school 

has high 
expectations 
for their child.

100% of 
parents 

agree that 
their child 

does well at 
this school.

99% of parents 
say that Fulfen 
lets them know 
how their child 

is doing.

98% agree that 
their child can 

take part in clubs 
and activities at 
Fulfen Primary 

School.

100% of parents believe 
that the school supports 

their child’s wider personal 
development (helping to 
create confident, resilient 
and independent pupils).

100% of 
parents said 

that they would 
recommend 

this school to 
another parent.

A few comments from parents:
“She feels so supported and 

encouraged. She loves every minute!”

“… loves learning on iPads.”

“My child thinks school is amazing.”

“… loves school, especially the teachers 
and the influence they have on his 

learning.”

“… enjoys coming to school.  
Relationships with his teachers are 

key to this - thank you!”

“Very respectful and well 
mannered children.” 

“Communication is excellent”

“… such high expectations are 
required to help them grow ready 

for the world.”

“She has really loved all the extra clubs on 
offer and we really appreciate these 

opportunities. Thank you.”

“We know what’s going on through 
Seesaw and school newsletters.”


